

男童烧伤,洛城上演爱心大救助

把这20多万留给更需要的人吧

昨日,小玉强的姑父先后拒绝了两大笔捐款,他表示孩子治病的钱已经够了



□记者 李砺瑾 通讯员 刘群

本报讯 昨日上午,河科大一附院重症监护室外发生了一幕感人的一幕。面对一笔20多万元的捐款,10岁烧伤男童李玉强的姑父贾发庄说:“孩子治病的钱已经够了,(把这些钱)捐给更需要的人吧。”

17日中午,和患精神疾病的父母一起生活的小玉强,在自己生火时被严重烧伤,浑身起火5分钟,才被憨父扔进河。邻居们把他从河里捞了出来,姑父贾发庄把他送到了医院。

一场救助小玉强的爱心活动随即展开,连远在美国的网友也为他献爱心。不到6天,来自社会各界的爱心捐款已有93万余元。

然而,小玉强的伤势极为严重,22日专程从北京赶来的国内最权威的烧伤科专家对小玉强的病情也表示不容乐观。小玉强目前仍离不开呼吸机,并在接受透析。贾发庄担心孩子,已经在医院守了六天六夜。

昨日上午,金朝阳财富教育机构的代表范三喜来到医院。

范三喜紧紧地握住贾发庄的手说,得知小玉强的遭遇后,机构里除了洛阳的爱心人士,还有郑州、北京以及山东等多地的好心人,大家纷纷捐款,目前已经捐了20多万元。作为代表,他专程来到医院,想看看小玉强,也想把小玉强最新的病情告诉全国各地关心小玉强的人们。

然而,面对这笔巨额捐款,在场的人都没有想到,贾发庄,这个地道的栾川农民说:“孩子治病的钱已经够了,这20多万元都是大家的血汗钱,捐给更需要的人吧。要是孩子知道,也会同意这么做的。”

除了这20多万元,郑州一家培训机构还送来了7万多元捐款,贾发庄同样谢绝了。“我们救助过不少家庭,但从没有见过主动拒绝捐款的人。”这家培训机构的负责人说,“你是孩子的亲人,我们也是他的亲人!”

听到这句话,贾发庄的眼睛湿了。他说,不管小玉强这次能不能挺过去,他们作为亲人已经没有遗憾了,因为有这么多好心人向孩子伸出援手,医院也在竭尽全力地救治。

小年夜,端着洛阳晚报记者送的饺子,小玉强的亲人说—— 这是来医院后 吃得最顺心的一顿饭



小年夜,护士们守在重症监护室里,亲人们守在门外,饺子送给他们,表达洛阳晚报人的心意

□记者 李砺瑾 实习生 白银龙/文 记者 杜卿/图

昨晚的洛阳城,空中不时有烟花绽放,鞭炮声不绝于耳,人们在这个小年夜里怀着对新年的向往,享受着天伦之乐。然而,在河科大一附院重症监护室门口,烧伤男童小玉强的姑姑和姑父仍在为孩子忙碌着。

昨晚7点,洛阳晚报记者带着晚报人的心意,买了饺子来到重症监护室门口,却没有见到小玉强的小姑父贾发庄的身影。小玉强的二姑刚从外面买药回来,说他去车站取别人带过来的孩子的户口簿了。没多久,贾发庄就回来了。

当时,两个人都没有吃饭,看到洛阳晚报记者端出热气腾腾的饺子,他们很惊讶。小玉强的二姑说,刚才走在楼下听到鞭炮声,她还以为是谁家办喜事,这些天一心都在孩子身上,连小年到都不知道。

“往年这时候,俺在家买祭灶糖,烙祭灶饼。”小玉强的二姑说,“孩子跟着憨子爹妈,没过过好日子,现在又烧成这样,想想实在心疼。”

两个人一边吃着,一边时不时地望望重症监护

室的门,生怕护士出来叫到小玉强的名字时,他们没听到。

看着俩人吃得很快,洛阳晚报记者又赶紧端上同时买来的菜。

“这是来医院后,我吃得最顺心的一顿饭了。”吃着香喷喷的饺子,贾发庄说,他真没想到,会有这么多好心人关心着小玉强这个苦命的孩子。

“你们这些好心人的情,俺一辈子也还不完啊!”贾发庄说。



2014 新年特惠

倾情奉献 低价来袭

6层电梯洋房

年终优惠!

惊爆价 **5100** 平方米起

好楼层,好位置,期待您的到来

1.紧邻新区行政中心 2.定鼎门遗址博物馆
3.便利交通 4.尊享成熟社区一切便利条件

黄金旺铺 火爆预约中

◎龙门大道、广利街、古城路、定鼎门遗址博物馆旁

◎40m²~2000m²

多种面积,可自由分割

65236666/65236888

售楼中心:洛阳新区龙门大道与宜人路交会处
开发商:洛阳帝华房地产开发有限公司

洛房商预字第11-104号